

穿越時空新北國慶連假遊 3大時光之旅景點報你知

【新北市訊】本週正值國慶連假，新北市政府觀光旅遊局推薦3處景點及周邊遊程，誠摯地邀請您一同踏上一段時光之旅，探索新北市不同的面貌，欣賞古蹟、品味美食並參與活動，感受獨特氛圍、深入了解新北的精采過去，歡迎來到新北，讓我們一起創造難忘的回憶！

鶯歌陶瓷博物館，作為全國首座專注於陶瓷的博物館，承載了臺灣近百年來陶瓷發展的歷史，博物館展示鶯歌產業的獨特性和當地的文化特色。特別值得一提的是，在新北市立鶯歌陶瓷博物館適逢國慶連假期間（10/6至10/22）可欣賞到生活陶瓷設計特展，展示「新北式」的生活陶瓷設計美學。此外，鶯歌陶瓷博物館的周邊景點也值得一遊，推薦漫遊鶯歌老街，品味當地的美食和工藝品，感受古老陶瓷文化的氛圍；而鄰近的新北市立美術館正辦理「2023台灣設計展」（10/6至10/22），包含一系列藝術展覽、裝置藝術及光影體驗，展現本市近年城市創新治理成果、藝文能量及在地特色等核心精神。另外還有鶯歌山水步道、石步道等地，都是深具魅力的旅遊景點，讓您在國慶連假期間充分體驗新北市的多元風貌。

三重空軍一村於今年9月23日重新整修開幕，為北部地區僅存之防砲眷村，基地保存有日治時期構築的防砲陣地及地下甬道遺跡，為新北市眷村類文化資產之首例。連假期間來訪可參觀來自日本的療癒系插畫家一大石曉規特展，以眷村一家人生活日常為題材，繪製了一系列超凡脫俗又充滿幸福感的Aki微笑塗鴉，來到三重，還可造訪阮的肉干產業概念館等歷經產業轉型的工廠，也能找到許多歷史悠久的廟宇，如當地人信奉的仙公廟（又稱太璞宮），其中不能錯過三重區最古老的廟宇同時也是市定古蹟先嗇宮，在

這裡的每一磚一瓦都有故事等你發掘。逛完古蹟散步至旁邊的大都會公園，享受走在河畔的徐徐清風，是個綠意盎然的放鬆之處。時近傍晚，可以到忠孝碼頭欣賞夕陽美景，晚餐可至三和夜市大啖小吃，感受台灣夜市熱情。

淡水多田榮吉故居是一個充滿歷史和文化價值的古老建築，承載著多田榮吉的生平故事，他是一位日本藝術家、攝影家，以及對台灣歷史有著深遠影響的文化使者，淡水古蹟博物館於10-11月辦理「多田桑の多彩日常特展」，讓遊客了解多田桑的生活，並透過輕鬆方式了解文化資產價值。此外，推薦周邊景點淡水老街、紅毛城、淡水漁人碼頭、滬尾砲台、小白宮以及八里左岸公園、左岸自行車道及十三行博物館等，讓您慢遊淡水八里，體驗繁華小鎮風情，深入探索這個充滿歷史和文化的寶地。

新北市政府觀光旅遊局表示，以上這些精選景點，讓您國慶連假攜帶全家大小外出走走，不僅能夠豐富您的國慶假期，還能深入體驗新北的多樣魅力。不論您是在文化寺廟、古厝藝術中品味台灣的傳統，還是在大自然的懷抱中放鬆身心，新北都有無數景點等待著您的到來。更多遊程資訊請上新北市觀光旅遊網及新北旅客Facebook粉絲專頁參考查詢。